



В Москве суд приговорил к 25 годам лишения свободы одного из лидеров «орехово-медведковского» преступного сообщества



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему Андрею Пылеву. Он осужден за совершение преступлений, предусмотренных пп. «а», «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, из корыстных побуждений, по предварительному сговору группой лиц), а также признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, организованной группой, сопряженное с бандитизмом).

Следствием и судом установлено, что в начале 90-х годов на территории Москвы действовало преступное сообщество, в состав которого входили «ореховская» и «медведковская» устойчивые вооруженные группы (банды). Одним из руководителей данного преступного сообщества являлся Андрей Пылев. С 1995 по 2001 годы он совершил 8 убийств и 4 покушения на убийство. Преступления совершались как с помощью огнестрельного оружия,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

так и с помощью взрывчатых веществ. Банды существовали для обеспечения контроля над предпринимателями и экономической деятельностью их предприятий, а также для вымогательства денежных средств за предоставление криминальной защиты.

В состав преступного сообщества входило более 30 лиц, в отношении них в период с 2004 года по настоящее время вынесено уже более 10 обвинительных приговоров.

Приговором суда Пылеву назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с учетом наказания, назначенного по предыдущему приговору.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1069995>